
！ 警告 

【参考】 

配線に関しては、当社Ｗｅｂサイトで車種別配線資料を 

閲覧できます。 

※本体に付属する取説にはここにパスワードが記載されています。 

 

https://cepinc.jp/chumon/tanto/6tn151_haisen.html 

ダイハツ用スーパーウェルカムライティングキット取付説明書 （Ver2.0） 

１．はじめに 
この度は、当社製品をご購入いただき、有難うございました。取り付け前に本説明書を熟読いただき、正しく取り付
けて下さい。取り付けはすべて自己責任でお願いします。当方はいかなる場合も一切責を負いません。 

 
 
 
 
 
 
 
 

２．製品構成 

・コントローラ （紫２） １個  ・ヒューズ付き専用ハーネス １セット  

・ON/OFFスイッチ 1セット  ・取付説明書 １枚   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

３．配線方法   

ケーブル線色 説明と主な接続先 

① 黒 ボディアースへ接続。 

② 赤 ルームランプ電源へ接続。 

③ 白 リアテールランプ用出力。 

④ 茶 フロントポジションランプ用出力。 

⑤ 黄 LEDイルミネーションランプ出力。 

⑥ 青 スモール入力。 

⑦ （紫） 未使用。 

⑧ 橙 IG電源入力。 

⑨ 灰 ルームランプ入力。 

⑩ （桃） 未使用。 
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コントローラは配線が完了するまで接続しないで下さい。配線途中で接続すると故障する恐れ

があります。車両によっては、線色等が取説と異なる場合があります。必ずテスターで確認しな

がら、配線作業を行って下さい。 

 

 

【付属品】 
 

括弧付きの線は、ロットによってはハーネスに含まれますが、この製品では使用しませんので、どこにも接続せずに絶縁して下さい。 

割込コネクタ（赤） ２個 
 

接続コネクタ ８個 
（オス・メスの区別はありません） 

割込コネクタ（白） ３個 
 

コネクタや端子の使用方法はこちら 
http://cepinc.jp/chumon/torisetsu/connector.html 

各配線で使用するコネクタや端子を指定しています。正しいものを使用して配線して下さい。 



スーパーウェルカムライティングキット取扱説明書  

１．設定方法（DIPスイッチ） 
コントローラ内部の DIPスイッチで各種設定が変更できます。 
 
 
 
 
 

 

 
 

番号 設定項目 ＯＮ ＯＦＦ 

① ウェルカムランプ消灯タイミング ルームランプ消灯後から１秒後 
ルームランプ消灯後から３０秒後 

ロックしてもしばらく点灯しています。 

② ウェルカムランプ点灯パターン ホタル点灯 固定点灯 

③ イルミデイライト機能 有効 無効 

④ スイッチ極性 － （マイナス） ＋ （プラス） 

⑤ ルームランプ入力線のダイオード（※１） 無 有 

 

（※１） アルファード・ヴェルファイア専用品は、ONに設定しています。 

その他の車種は OFFで使用して下さい。 
 

２．機能説明 

 
 
■ スイッチを ON（｜）にすると製品の機能が有効になります。スイッチを OFF（○）にすると製品の機能が無効になり、

純正状態に戻ります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
 

 

 

■ エンジンを始動すると、フロントのポジションランプがデイライトとして点灯します。 

■ テールランプや内装イルミは点灯せず、ナビ等の画面が暗くなることもありません。 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

■ ルームランプに連動して、ポジションランプやテールランプがホタルのように点灯します。 

ルームランプやドアミラーランプはホタルのようには点灯せず、今まで通り点灯します。 

■ ライトスイッチが、どの位置にあっても動作します。 

 

＜乗車時＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜降車時＞ 

 

 

 

 

 

 

 

＜ドア開時＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【注意】 

ＤＩＰスイッチ設定は、コネクタを抜いた状態で行って下さい。 

 

スーパーウェルカムライティング機能 

ロック中に 
スマートキーを持って近づく 

（※１） 

エンジン停止 

じわ～ 
 じわ～ 

ホタル点灯 

じわ～ 
 じわ～ 

ホタル点灯 

ロックすると消灯 

（※１） ロック中にリモコンを持って近づいた際に、ルームランプが点灯する車両に限ります。それ以外の車両は、アンロックすると点灯します。 
 

ドア閉後 

しばらくすると消灯 

スマートキーの 
アンロックボタンを押す 

または 

スイッチの操作 

ON 

イルミデイライト機能 

エンジン始動 

フロントのみ点灯 

ON OFF 

ドア開 

じわ～ 
 じわ～ 

ホタル点灯 


